

---

## **В Красноярске бывший руководитель Татышев-парка предстанет перед судом по обвинению в получении взятки**

Следственным отделом по Советскому району города Красноярска ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего директора МАУ «Татышев-парк». Он обвиняется в совершении двух эпизодов преступлений, предусмотренных п. «в» ч.5 ст. 290 (получение взятки в крупном размере).

В ходе предварительного следствия установлено, что в конце марта 2022 года бывший директор МАУ «Татышев-парк», находясь на острове Татышев города Красноярска, получил от директора ООО «Сибирский теплый дом» взятку в сумме 800 тысяч рублей за обеспечение гарантированных условий для заключения договора на оказание услуг на общую сумму 16 миллионов рублей на выполнение работ по монтажу, оформлению, техническому обслуживанию и демонтажу новогодней елки на территории острова Татышев.

19 июля 2022 года директор МАУ «Татышев-парк», находясь в своем рабочем кабинете, получил от директора ООО «Сибирский теплый дом» взятку в сумме 200 тысяч рублей за обеспечение гарантированных условий для заключения договора на оказание услуг по техническому обслуживанию светодинамической медиасистемы комплекса зданий и сооружений объектов Вантового моста «Виноградовский», музейного центра «Площадь мира», Красноярской краевой филармонии и не предъявлении гражданско-правовых претензий, связанных с устранением и компенсацией возможных недостатков и дефектов оказанных услуг.

В отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В ходе расследования обвиняемый не признал вину в содеянном. Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

---

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1818990>